

IX. Tanulási egység: A pszichotikus betegségek pszichoterápiás megközelítése

Polgár Patrícia



A pszichotikus kórképek kezeléséhez szükséges kommunikációs technikák és pszichoterápiás módszerek megismerése.
A tananyag elsajátítása után a hallgató megismeri a pszichotikus betegek együttműködését segítő kommunikációs formákat és tájékozódik a pszichózis kognitív viselkedésterápiájáról

Bevezetés

Ebben a fejezetben megismerheti azokat az egyszerűbb nem gyógyszeres kezelési módszereket, melyekkel a pszichotikus kórképek az általános orvosi gyakorlatban megközelíthetőek.

Célcsoport: Általános orvosok, pszichológusok, pszichológus hallgatók és orvostanhallgatók

Javasolt tanulási módszerek

Olvassa el a szöveges részeket. Tekintse meg a hozzájuk tartozó videó részleteket is. Ezt követően válaszoljon az összegző kérdésekre!

Amennyiben nem tudott mindegyikre válaszolni, a problémás részeket tekintse át ismét a szövegben!

Az összes **tanulási időszükséglet:** 6 óra

Javasolt irodalom

Tényi T. A pszichózisok pszichoterápiás kezelése és gondozása.
Unoka, Zs., Purebl, Gy., Túry, F., Bitter, I. Pszichoterápia az orvosi gyakorlatban. Semmelweis Kiadó, Budapest (megjelenés alatt)

Kulcsszavak: Pszichózis, szkizofrénia, betegségbelátás, kognitív viselkedésterápia

A fejezet tartalma

IX./1. A pszichotikus kórképek általános jellemzői

IX./1.1. A pszichózis és a szkizofrénia fogalma, jellemzői

IX./1.2. A kezelés általános elvei

IX./1.3.: Összefoglalás

IX./2.: A terápiás együttműködés elősegítése

IX./2.1.: A hiányzó betegségbelátás jelentősége

IX./2.2.: A LEAP (KOMP)-módszer alapfogalmai



IX./2.3.: A kapcsolat megalapozása

IX./2.4.: Odafigyelés, empátia

IX./2.5.: A páciens motiválása

IX./2.6.: Partneri viszony kialakítása

IX./2.7.: Összefoglalás

IX./3.: A pszichotikus kórképek pszichoterápiás megközelítése

IX./3.1.: A pszichoterápiás módszerek helye a szkizofrénia kezelésében

IX./3.2.: A szociális készségek fejlesztése

IX./3.3.: Szociális problémamegoldó tréning

IX./3.4.: Személyes terápia

IX./3.5.: Kognitív remediáció

IX./3.6.: Kognitív viselkedésterápia

IX./3.7.: Családterápiás intervenciók

IX./3.8.: Nonverbális terápia

IX./3.9.: Összefoglalás